

**विक्रेता नवीनीकरण अनुज्ञप्ति जारी करने हेतु भौतिक सत्यापन की जानकारी**

**विक्रेता का विवरण**

अनुज्ञप्ति क्रमांक -	<b>49/06</b>	आवेदन क्रमांक -	<b>L202012130017</b>
अनुज्ञप्ति जारी करने की तारीख -	<b>04-03-2006</b>	सम्बंधित संस्था का नाम -	<b>M/S S.S.TECHNO SOLUTIONS</b>
संस्था/कार्यशाला का पूर्ण पता -	<b>H.D.08, KABIR NAGAR, RAIPUR</b>	जिला -	<b>रायपुर</b>
विकासखंड -	<b>धरसीवा</b>	पिन कोड -	<b>0</b>

ORIGINAL

1	क्या संस्था का पूर्ण पता सही है?	हाँ
2	क्या संस्था का नाम सही है?	हाँ
3	क्या जांच अधिकारी ने एलडी-2 प्रारूप में आवेदक द्वारा दिये गए पते पर परिसर का निरीक्षण किया गया है?	हाँ
4	यदि परिसर स्वयं आवेदक का है, क्या क्रय-विक्रय संबंधी दस्तावेज़ सही एवं वैध है?	लागू नहीं
5	यदि परिसर किराए पर है, क्या किरायानामा दस्तावेज़ सही एवं वैध है?	हाँ
6	यदि परिसर मंजूर अनुज्ञप्ति पर है, क्या मंजूर अनुज्ञप्ति समझौता सही एवं वैध है?	लागू नहीं
7	यदि परिसर पट्टे पर है, क्या पंजीकृत पट्टे अनुबंध एवं किराया रसीद का दिनांक और संख्या सही एवं वैध है?	लागू नहीं
8	आवेदन में अंकित स्वामी का नाम व आवासीय पता सही एवं वैध है?	लागू नहीं
9	आवेदन में अंकित भागीदारों का नाम व आवासीय पता सही एवं वैध है?	हाँ
10	आवेदन में अंकित निदेशकों का नाम व आवासीय पता सही एवं वैध है?	लागू नहीं
11	क्या उद्योग के रूप में पंजीकरण - पंजीकरण संख्या और स्थापना का दिनांक सही एवं वैध है?	हाँ
12	क्या दुकान एवं स्थापना अधिनियम के तहत पंजीकरण - पंजीकरण संख्या और दिनांक सही एवं वैध है?	लागू नहीं
13	यदि इकाई ग्राम पंचायत क्षेत्र के भीतर स्थित है, तो क्या आवेदक द्वारा ग्राम पंचायत से अनापति प्रमाण पत्र संबंधी दस्तावेज़ सही एवं वैध है?	लागू नहीं
14	क्या विक्रय किए जा रहे प्रस्तावित बाँट या माप के प्रकार का विवरण सही है?	हाँ
15	विगत 2 वर्षों में किए गए निर्माण और विक्रय संबंधी जानकारी सही है?	हाँ
16	क्या अनुज्ञप्ति अधिकारी द्वारा तिमाही प्रतिवेदन नियमित रूप से कार्यालय में जमा कराया गया है?	नहीं विलंब तिमाही / शुल्क <b>2000</b>
17	क्या वर्तमान बिजली बिल सही है?	हाँ
18	क्या अनुज्ञप्ति के अनुसार जिस बाँट-माप का विक्रय किया जा रहा है, सही है?	हाँ
19	क्या संस्था का जीएसटी पंजीकरण सही है?	हाँ
20	क्या आवेदन में दिया गया पैन कार्ड क्रमांक एवं दस्तावेज़ सही है?	हाँ
21	क्या विवरण सूची के अनुसार प्रस्तुत परीक्षण बाँट-माप सत्यापित / मुद्रांकित एवं संबन्धित दस्तावेज़ सही, वैध एवं भौतिक रूप से सत्यापित है?	हाँ
22	क्या आवेदक द्वारा आवेदन में अपने विरुद्ध न्यायालय और / या पुलिस स्टेशन में कोई अपराध लंबित है या नहीं के संबंध स्वघोषणा किया गया है?	हाँ
23	क्या आवेदक द्वारा आवेदन में विधिक मापविज्ञान अधिनियम, 2009 के प्रावधान या इसके तहत बनाए गए नियमों का उल्लंघन किया है या नहीं के संबंध में स्वघोषणा किया गया है?	हाँ
निरीक्षण का दिनांक		30-12-2020
विधिक मापविज्ञान अधिकारी की टीप एवं अनुशंसा -		हाँ

## Confirmation and Declaration

- आवेदक द्वारा दी गई जानकारी सही है।  
 अपलोड अभिलेख सही हैं।

- ☑ भौतिक सत्यापन के समय आवेदन में दर्शित जानकारी/अभिलेख सही हैं।
- ☑ आवेदन में अपलोड मॉडल अप्रूवल सही हैं सत्यापन किया।
- ☑ प्रमाणित किया जाता है कि आवेदक द्वारा जो भी जानकारी/दस्तावेज अपलोड की गई हैं भौतिक सत्यापन में भी सभी जानकारी/दस्तावेज सही पाई गई हैं।